

FIȘA DE DATE A ACHIZIȚIEI (FDA)

Următoarele date specifice referitoare la bunurile și la serviciile solicitate vor completa, suplimenta sau ajusta prevederile instrucțiunilor pentru ofertanți (IPO). În cazul unei discrepante sau al unui conflict, prevederile de mai jos vor prevala asupra prevederilor din IPO.

1. Dispoziții generale

Nr.	Rubrica	Datele Autorității Contractante/Organizatorului procedurii
1.1.	Autoritatea contractantă/Organizatorul procedurii:	CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
1.2.	Obiectul achiziției:	Servicii de verificare metrologică și etalonare a echipamentului de laborator
1.3.	Numărul procedurii:	15/01494
1.4.	Tipul obiectului de achiziție:	Cerere a ofertelor de prețuri
1.5.	Codul CPV:	98390000-3
1.6.	Numărul și data Buletinului Achizițiilor Publice:	44 din 12.06.2015
1.7.	Sursa alocațiilor bugetare/banilor publici:	Ministerul Finanțelor
1.8.	Administratorul alocațiilor bugetare:	Centrul Național de Sănătate Publică
1.9.	Plăți/mijloace financiare din partea partenerului de dezvoltare:	Nu se utilizează
1.10.	Denumirea cumpărătorului:	Centrul Național de Sănătate Publică
1.11.	Destinatarul:	Centrul Național de Sănătate Publică
1.12.	Limba de comunicare:	De stat
1.13.	Pentru clarificarea documentelor de atribuire, adresa autorității contractante este:	Adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Asachi Gh. 67 bl. A Tel: 022-574-574 022-574-519 Fax: 022729725 E-mail: achizitii@cnspl.md Persoana de contact: Costic Natalia

2. Listă Servicii și specificații tehnice:

Nr. d/o	Cod CPV	Denumire Servicii solicitate	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință
1		Balanța delaborator cu brațe egale cat.1, 2, 3, clasa 1, 2, 3 verificare metrologică			
1.1	98390000-3	Balanța delaborator cu brațe egale cat.1, 2, 3, clasa 1, 2, 3 verificare metrologică	Bucată	3.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) . Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
2		Balanța de laborator cu cadran verificare metrologică			
2.1	98390000-3	Balanța de laborator cu cadran verificare metrologică	Bucată	3.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
3		Aparat de cântărit cu funcționare neautom. Cl I,II pentru fiecare interval de măsurare (conform NML R76) verificare metrologică			
3.1	98390000-3	Aparat de cântărit cu funcționare neautom. Cl I,II pentru fiecare interval de măsurare (conform NML R76) verificare metrologică	Bucată	13.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.

4		Greutate prin metoda comparării clasa F1 (clasa 2) pina la 500g, pt 1 unitate (3 set. din 9 buc.) verificare metrologică			
4.1	98390000-3	Greutate prin metoda comparării clasa F1 (clasa 2) pina la 500g, pt 1 unitate (3 set. din 9 buc.) verificare metrologică	Bucată	27.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
5		Greutate clasa M1 (cl. 4) pina la 500g, pt 1 unitate verificare metrologică			
5.1	98390000-3	Greutate clasa M1 (cl. 4) pina la 500g, pt 1 unitate verificare metrologică	Bucată	20.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
6		Aparat pt. Măsurarea vitezei mijloacelor de transport verificare metrologică			
6.1	98390000-3	Aparat pt. Măsurarea vitezei mijloacelor de transport verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
7		Centrifuga OPN, MEGAFUGE „KENDRO”, Sowol Legend micro verificare metrologică			
7.1	98390000-3	Centrifuga OPN, MEGAFUGE „KENDRO”, Sowol Legend micro verificare metrologică	Bucată	19.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
8		Dozator medical pentru un interval verificare metrologică			
8.1	98390000-3	Dozator medical pentru un interval verificare metrologică	Bucată	50.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
9		Manometru verificare metrologică			

9.1	98390000-3	Manometru verificare metrologică	Bucată	45.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
10		Fotoelectrocalorimetru CFC verificare metrologică			
10.1	98390000-3	Fotoelectrocalorimetru CFC verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
11		Fotometru CFC verificare metrologică			
11.1	98390000-3	Fotometru CFC verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
12		Spectrofotometru verificare metrologică			
12.1	98390000-3	Spectrofotometru verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
13		Ph-metre și ionometre de laborator verificare metrologică			
13.1	98390000-3	Ph-metre și ionometre de laborator verificare metrologică	Bucată	4.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată)Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
14		Densimetru din sticla verificare metrologică			
14.1	98390000-3	Densimetru din sticla verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată)Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.

15		Luxmetre IO-116, Ecolait-02 (pt. un element) verificare metrologică			
15.1	98390000-3	Luxmetre IO-116, Ecolait-02 (pt. un element) verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
16		Higrometru psihometric verificare metrologică			
16.1	98390000-3	Higrometru psihometric verificare metrologică	Bucată	16.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
17		Conductometru CONSORT verificare metrologică			
17.1	98390000-3	Conductometru CONSORT verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
18		Refractometru JRF verificare metrologică			
18.1	98390000-3	Refractometru JRF verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
19		Termometru din sticlă cu contacte electrice verificare metrologică			
19.1	98390000-3	Termometru din sticlă cu contacte electrice verificare metrologică	Bucată	11.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
20		Termometru din sticlă cu lichid cu val. Diviziunii>0.2° C verificare metrologică			

20.1	98390000-3	Termometru din sticlă cu lichid cu val. Diviziunii>0.2° C verificare metrologică	Bucată	14.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
21		Termometru din sticlă cu lichid cu valoarea diviziunii≤0.1° C verificare metrologică			
21.1	98390000-3	Termometru din sticlă cu lichid cu valoarea diviziunii≤0.1° C verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
22		Termostat TS-80, ILW 115 STD, VR-122, CLW ECO 115 STD verificare metrologică			
22.1	98390000-3	Termostat TS-80, ILW 115 STD, VR-122, CLW ECO 115 STD verificare metrologică	Bucată	22.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
23		Cuptor de calcinare SNOL verificare metrologică			
23.1	98390000-3	Cuptor de calcinare SNOL verificare metrologică	Bucată	5.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
24		Dulap de sterilizat SNOL verificare metrologică			
24.1	98390000-3	Dulap de sterilizat SNOL verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
25		Cronometru verificare metrologică			
25.1	98390000-3	Cronometru verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.

26		Autoclave VK-75 verificare metrologică			
26.1	98390000-3	Autoclave VK-75 verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
27		Stație automatizată de lucru Harshaw 6600 Plus verificare metrologică			
27.1	98390000-3	Stație automatizată de lucru Harshaw 6600 Plus verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
28		Instalație cu fon redus UMF-2000 verificare metrologică			
28.1	98390000-3	Instalație cu fon redus UMF-2000 verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
29		Radiometru ESM FH 40 G-L verificare metrologică			
29.1	98390000-3	Radiometru ESM FH 40 G-L verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
30		Dozimetru mini TRACEy verificare metrologică			
30.1	98390000-3	Dozimetru mini TRACEy verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
31		Radiometru mini ION verificare metrologică			

31.1	98390000-3	Radiometru mini ION verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
32		Dozimetru ДКC-AT1123 verificare metrologică			
32.1	98390000-3	Dozimetru ДКC-AT1123 verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
33		Radiometru Graetz X 5 DE verificare metrologică			
33.1	98390000-3	Radiometru Graetz X 5 DE verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
34		Dozimetru MKC-AT6130 verificare metrologică			
34.1	98390000-3	Dozimetru MKC-AT6130 verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
35		Dozimetru individual Polimaster PM 1621 verificare metrologică			
35.1	98390000-3	Dozimetru individual Polimaster PM 1621 verificare metrologică	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
36		Dozimetru individual RadEye PRD verificare metrologică			
36.1	98390000-3	Dozimetru individual RadEye PRD verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.

37		Dozimetru termoluminiscent DTU-01 verificare metrologică			
37.1	98390000-3	Dozimetru termoluminiscent DTU-01 verificare metrologică	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea verificărilor metrologice (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
38		Balanța delaborator cu brațe egale cat.1, 2, 3, clasa 1, 2, 3 Etalonare			
38.1	98390000-3	Balanța delaborator cu brațe egale cat.1, 2, 3, clasa 1, 2, 3 Etalonare	Bucată	3.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
39		Balanța de laborator cu cadran Etalonare			
39.1	98390000-3	Balanța de laborator cu cadran Etalonare	Bucată	6.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
40		Balanța electronica de laborator Etalonare			
40.1	98390000-3	Balanța electronica de laborator Etalonare	Bucată	6.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
41		Greutate prin metoda comparării clasa F1 (clasa 2) pina la 500g, pt 1 unitate (3 set. din 9 buc.) Etalonare			
41.1	98390000-3	Greutate prin metoda comparării clasa F1 (clasa 2) pina la 500g, pt 1 unitate (3 set. din 9 buc.) Etalonare	Bucată	18.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
42		Greutate clasa M1 (cl. 4) pina la 500g, pt 1 unitate Etalonare			

42.1	98390000-3	Greutate clasa M1 (cl. 4) pina la 500g, pt 1 unitate Etalonare	Bucată	20.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie in proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
43		Dozator medical pentru un interval Etalonare			
43.1	98390000-3	Dozator medical pentru un interval Etalonare	Bucată	6.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie in proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
44		Filtre spectrale cu utilizarea etalonului Lamda (λ-950) Etalonare			
44.1	98390000-3	Filtre spectrale cu utilizarea etalonului Lamda (λ -950) Etalonare	Bucată	3.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie in proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
45		Analizator medical PU-4A, DAST-TRAC, Paladii-3 Etalonare			
45.1	98390000-3	Analizator medical PU-4A, DAST-TRAC, Paladii-3 Etalonare	Bucată	3.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie in proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
46		Termometru din sticlă cu contacte electrice Etalonare			
46.1	98390000-3	Termometru din sticlă cu contacte electrice Etalonare	Bucată	2.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie in proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonari metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
47		Termometru din sticlă cu lichid cu val. diviziunii >0.2° C Etalonare			

47.1	98390000-3	Termometru din sticlă cu lichid cu val. diviziunii>0.2° C Etalonare	Bucată	4.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonări metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.
48		Complex spectrometric ИПОГРЕС БГ Etalonare			
48.1	98390000-3	Complex spectrometric ИПОГРЕС БГ Etalonare	Bucată	1.00	Serviciile să fie prestate de entitatea desemnată pentru efectuarea serviciilor de etalonare de laborator să fie acreditat sau să fie în proces de acreditare (să fie prezentată dovada documentată) Prestarea serviciilor se efectuează în termen de 10 zile lucrătoare pentru verificări metrologice și 30 zile lucrătoare pentru etalonări metrologice, din momentul prezentării mijloacelor de măsurare la verificare. Prețul serviciilor include toate cheltuielile, inclusiv transportarea utilajului de la CNSP la prestatorul de servicii și de la prestatorul de servicii la CNSP. Evaluarea se va face după criteriul: pentru fiecare lot în parte- la cel mai mic preț și corespunderea specificației tehnice solicitate.

3. Criterii și cerințe de calificare

Nr.	Denumirea documentului/cerințelor	Cerințe suplimentare	Obl.
1	oferta	pret fără TVA , pret cu TVA; suma fără TVA; suma cu TVA	DA
2	2. Licența de activitate;	COPIE, CONFIRMATĂ PRIN SEMNĂTURA ȘI ȘTAMPILA PARTICIPANTULUI	DA
3	3. Certificatul de înregistrare a întreprinderii emis de către Camera Înregistrării de Stat	copie confirmată prin semnătura și ștampila participantului;	DA
4	4. Date despre participant;	-	DA
5	5. Rechizitele bancare.	-	DA
6	7. Dovada de acreditare (în proces de acreditare) pentru efectuarea lucrărilor de etalonare.	-	DA
7	Dovadă de desemnare pentru efectuarea activităților de verificare metrologică	copie confirmată prin semnătura și ștampila participantului	DA

4. Pregătirea ofertelor

4.1	Oferte alternative:	Nu vor fi
4.2	Garanția pentru ofertă:	
4.3	Garanția pentru ofertă va fi în valoare de:	0.00% din valoarea ofertei fără TVA.
4.4	Ediția aplicabilă a Incoterms și termenii comerciali acceptați vor fi:	DDP - Franco destinație vămuit, Incoterms 2013
4.5	Termenul de livrare/prestare/executare:	Pe parcursul a. 2015, în conformitate cu anexa nr. 2 a contractului
4.6	Metoda și condițiile de plată vor fi:	100% în termen de 10 zile conform facturii, după prezentarea bunurilor cu serviciile executate la CNSP.
4.7	Perioada valabilității ofertei va fi de:	30 zile
4.8	Ofertele în valută străină:	Nu se acceptă

5. Depunerea și deschiderea ofertelor

5.1	Plicurile vor conține următoarea informație suplimentară:	Cerere a ofertelor de prețuri nr. 15/01494 Pentru achiziționarea de: Servicii de verificare metrologică și etalonare a echipamentului de laborator Autoritatea contractantă: CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE PUBLICĂ Adresa autorității contractante: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Asachi Gh. 67 bl. A A nu se deschide înainte de: 22.06.2015 10:00
5.2	Pentru depunerea ofertelor, adresa autorității contractante/organizatorului procedurii este:	Adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Asachi Gh. 67 bl. A Tel: 022-574-574 022-574-519 Fax: 022729725 E-mail: 022729725 Data-limită pentru depunerea ofertelor este: Data, Ora: 22.06.2015 10:00
5.3	Deschiderea ofertelor va avea loc la următoarea adresă:	Adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Asachi Gh. 67 bl. A Tel: 022-574-574 022-574-519 Data, Ora: 22.06.2015 10:00

6. Evaluarea și compararea ofertelor

6.1	Prețurile ofertelor depuse în diferite valute vor fi convertite în:	Leu MD
	Sursa ratei de schimb în scopul convertirii:	BNM
	Data pentru rata de schimb aplicabilă va fi:	18.06.2015
6.2	Modalitatea de efectuare a evaluării:	PE FIECARE POZIȚIE ÎN PARTE

6.3	Factorii de evaluare vor fi următorii:	Nu sunt
-----	--	----------------

7. Adjudecarea contractului

7.1	Criteriul de evaluare aplicat pentru adjudecarea contractului va fi:	Cel mai mic preț
7.2	Suma Garanției de bună execuție (se stabilește procentual din prețul contractului adjudecat):	0.00%
7.3	Garanția de bună execuție a contractului:	
7.4	Numărul maxim de zile pentru semnarea și prezentarea contractului către autoritatea contractantă:	5 zile

Conținutul prezentei Fișe de date a achiziției este identic cu datele procedurii din cadrul Sistemului Informațional Automatizat "REGISTRUL DE STAT AL ACHIZIȚIILOR PUBLICE". Grupul de lucru pentru achiziții confirmă corectitudinea conținutului Fișei de date a achiziției, fapt pentru care poartă răspundere conform prevederilor legale în vigoare.

Conducătorul grupului de lucru:

Cojocaru Radu _____